



一场激烈的CS枪战

信阳晚报社小记者
市第十三小学 四(8)班 张尧

今天风和日丽,阳光明媚。我的心情既兴奋又紧张,因为今天下午,我要参加信阳晚报社的小记者真人CS枪战了。写完作业,我和爸爸妈妈还有好朋友一起来到了金牛文化公园。

小记者们到齐后,教官把我们分成红、蓝两队,我被分到了蓝队。穿好衣服,戴好头盔,拿好枪,小伙伴们一个个英姿飒爽、威风凛凛,就像即将奔赴战场的战士。教官宣布游戏规则了:一共打三局,每人每局有五条命,用激光枪打中头盔就会减少一条,前两局两队互为攻防,第三局解救人质,每局时间到了,看哪一队剩下的人多,或者哪一队先解救出人质。

第一局战斗开始了,我队攻击,红队在假山上防守。我们的大军雄赳赳、气昂昂地杀向假山,双方开始激战,

“咚咚咚……”“砰砰砰……”一阵枪响过后,两方不相上下。我看准时机,带两个人跑到旁边的小桥上,这里正好可以打到敌军,还有掩护。我在这里向敌军一阵猛打,敌方也开始向我攻击,可我有掩护,他们一枪也没打到我。突然接到指令,时间到了,我竟然一条命也没丢。这一局我们胜了!

大家休息了一会儿,第二局开始了,换我们队守他们队攻。我们首先占领高处有利地形,这时,我发现一个敌军在向上爬,于是大家开始向他攻击,我一不留神被敌军射中了一枪。接着,大批敌军开始包围我们,我军奋起反抗,可最后还是败下阵来。

重要的第三局开始了,这一局要拯救人质。两方各有对方的一名队员做人质,

在有限时间内先救出人质的一方获胜,如果都没救出来,就看哪队剩的人多。一开始,我和两个队员看守人质,突然我方通信员回来报信说发现我军的人质在假山。我让其他两个人守住人质,自己和大部队去攻打假山,大家一起努力,终于把人质救了出来,取得了这次枪战的胜利。

参加这次活动我非常开心,既得到了锻炼,又学到了团结协作的精神。



游西游记公园

A

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖

迎着春风,披着晨光,一路歌声,一路欢笑,大巴车把三四班的同学们送到了随州西游记公园。

进了公园,首先集体欣赏了隆重的“女王登基庆典”表演。精彩的舞蹈,优美的音乐,宏大的场面,让同学们如痴如醉。随后,同学们开始自由活动:你去爬爬火焰山,我来看看水帘洞;你去逛逛红孩儿广场,我来体验怪屋的神奇;你在晃来晃去的海盗船上找刺激,我

在时而升起时而落下的飞椅上练胆量。最练胆量还是来鬼屋吧!胆大的同学吓得屏住呼吸,胆小的同学只有高声尖叫的份儿。嘿嘿……我心目中的大英雄张老师,对鬼屋都望而却步,你说这鬼屋够练胆量吧?出了鬼屋,大家又都撒开了欢,公园里处处都能找到我们的身影……

要离开了,我们依依不舍。大巴车启动了,同学们都在七嘴八舌地讨论着,还沉浸在游园欢乐中。

妹妹陪我读经典

北京七一小学 五(7)班 胡相宜

从我出生以来,我一直独享着家人对我的爱,所以当妈妈说为了让我在这个世界上多一个手足,她决定再生一个宝宝的时候,我坚决反对。因为我担心妈妈生完二宝,会减少对我的爱,甚至不爱我了。

当妈妈在2015年6月14日生下了妹妹——胡艺霁后,我的内心极其复杂,虽然我很透了那个嗷嗷待哺、随时与我争宠的小家伙,但我又不得不承认:她确实是个可爱的小精灵。每天放学,我都迫不及待地想回家陪她玩,逗她笑。事实上,妈妈生下二宝后,对我的爱没有一丝一毫的减少,她还培养妹妹做我的“铁杆粉丝”。

今年寒假,老师要求我们读经典名著《三国演义》。有一次,我正坐在床上专心致志地看书,妈妈把妹妹也抱到我身边,妹妹冲我嗷嗷叫。我突然发奇想——教妹妹读书,虽然妹妹才七个多月,但是她像模像样地趴在我身边盯着书看,十分认真。没过多大会儿,她开始东张西望,有时候还想抓起书往嘴里塞,看着她的可爱模样,我下定决心:一定要保护妹妹,等她长大了,教她读书,学习很多知识,争取成为“读书小状元”。



小记者风采

姓名:徐焯博
学校:信阳市第三小学
班级:三(9)班
爱好:毛笔字 爵士鼓 画画

B

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

“哇,好美丽啊……”“真漂亮……”同学们都赞不绝口。今天,在我们班主任张老师的组织下,我和爸爸来到了期盼已久的随州西游记公园。

我们坐了三个多小时的车,总算看到了大门上刻着“西游记公园”五个大字,我和爸爸合影留念后一同来到“女王殿”,刚好女王登基仪式正式开始。首先,上场的是乌鸡国派来的四个女儿。我正感到奇怪,乌鸡国国王应该有一个女儿,怎么跑出来四个?原来,乌鸡国国王是为了讨好女

儿国国王,就随机变出四个美丽的女儿,在向女儿国国王献舞呢。接着是比丘国、朱紫国、灭法国……,他们一个接着一个地献舞。最后,女王驾着车,和各国使者一起走了。我们看完了表演又来到了“西游记钱园”,我们走了进去,发现里面有一个大大的金元宝,还有一棵金钱树,各种各样的小东西看得我眼花缭乱,目不暇接,迷失了方向。接下来,让我印象最深刻的还是那一间鬼屋子,里面发出“轰隆隆”的巨响,这使我害怕得不得了。我顺着洞里的人

行小道小心地往前走,突然,吹来一阵凉风并夹杂一些水汽,把我吓了一大跳,我就把眼睛闭了一会儿,睁开的时候,已经走到了奈何桥了,我的心还在狂跳不已……因为已经看见了前方有亮光,我战战兢兢地一路狂奔,终于出来了,我深深地长吁了一口气。

虽然还有很多好玩的地方没有去,但今天我和同学们玩得可真开心。由于时间关系,我们和张老师在公园门口照了几张集体照片,依依不舍地离开了西游记公园。

